清洁母亲河,我们在行动!

市场星报联手中天左岸火热举行"南淝河环保行"活动

现场:小环保卫士们整装上阵

当日下午两点三十分,活 其中一项内容就是捡白色垃 动现场气温骤升,现场气氛 圾比赛。

台下来自合肥市和平小学四年 级的同学们,不顾天气炎热,早 已穿着整齐的校服,做好了为 获得了一个精美的书包、文

随后,在工作人员的指引 下,和平小学热心环保的"小

记者在现场看到,各组小 当主持人宣布中天左岸 朋友们在比赛环节中尽情发 挥,争抢着完成自己的"任 务"。此时,其他队友也在一 旁呐喊助威。最终胜者每人

此项活动结束后,同学们 还在主办方早已准备好的 卫士"们分为喜羊羊队和灰 "许愿墙"上许下了自己的愿 太狼队,分队进行环保竞赛, 望和对未来美好的祝福。

许愿:凝望童心中的那片"净土"

记者在采访中了解到,参 越和谐。' 加活动的同学们对环保都有 着自己独特的见解和看法。

和平小学四年级(七)班 的姚巧巧同学在许愿墙上写 道:"十分开心,十分荣幸能 参加这样的活动,我希望南 淝河变得更加美丽,地球更 加美好,让我们大家一起努 力,让自己的家园到处充满 绿色和花香。"

该班的邓世民同学则告 诉记者,"自己能够为保护环 境而做出贡献, 觉得很光荣, 希望地球上的水越来越清 澈,森林越来越多,世界越来 束。

"很开心,能参加这次活 动,希望地球上种植更多的 班的张子陶同学有着这样一

地球的环境奉献自己的一份 力量吧!"该校四年级(八)班 的张馨悦同学一脸笑容地说

当日下午四时许,中天左 岸"南淝河环保行"活动在孩 子们的欢声笑语中圆满结

寄语: 是一堂生动的环保教学课

在活动现场,记者看到了 是非常重要的。"丁老师笑着 一直忙碌的一位年轻人,他 告诉记者,此次环保之行,能 是和平小学的大队辅导员丁

是,此次活动却能够对孩子 有机会能参加这样的活动。 孩子们亲身体验到了保护环 受采访时表示,通过这样的主 能为环保贡献出自己的一份 力量。"随后,丁老师告诉记 者,这次举办的"南淝河环保 行"活动,以"捡垃圾"比赛这 样一种游戏方式,让孩子们课。 参与到环保的行动中来,无

性,这对将来孩子们的成长 意识。

疑是非常成功的。

够让学生理论与实践相互结 合,对学生来说,也是一次不

护环境的重要性,同时,让孩 淝河边举办这样的环保主题 活动,是一堂生动的实践教学

《水经注》中便有专述。 黄益民还告诉记者,如 南淝河虽谈不上源远流长,却是 今,在和平小学的校园内, 合肥人民的"母亲河",可以说没有南 淝河就没有现在的合肥城。从自然实 的都是理论知识,这次能有 主题的环保画;同学们从课 体上讲,"蜀山淝水"就是合肥的"形象 机会走出校园,走进自然,亲 本上学习各种各样的环保 代表",老百姓世代择水而居,淘米洗 自体验到了保护环境的重要 知识,不断提高自身的环保





合肥市环保局宣教处处长夏云起

合肥的母亲河南淝河

妹河东淝河正源都在肥西县高刘镇东

部的江淮分水岭地区。南淝河古代称

为"施水",东淝河古代称为"肥水",早

在东汉桑钦的《水经》和北魏郦道元的





火热的季节,我们迎来了2012国际环

为唤醒市民的环保意识,吸引更多的 人参与到环保行动中来,2012年6月9日下 午,由合肥市环保局、市场星报社、合肥中 基置业有限公司、合肥市和平小学共同举 办的"国际环境日清洁母亲河"南淝河环保 行活动在中天左岸成功举办。

活动现场,合肥市环保局宣教处处长 夏云起,市场星报社副总编辑程局新、合肥 市和平小学副校长黄益民、世纪中天副总 经理卢海波等分别讲话,并在现场共同为 -株绿油油的小树苗注上"生命之泉"。

闻山野 记者 何曙光/文 黄洋洋/图

环境污染的各种分类

水体污染、土壤污染。

按造成环境污染的性质、来 源分:化学污染、生物污染、物理 按人类活动分:工业环境污 污染(噪声污染、放射性、电磁 染、城市环境污染、农业环境污染。 波)固体废物污染、能源污染。

保护环境随手可做20件小事

1、使用布袋2、尽量乘坐公 要适度12、随手关闭水龙头13、 共汽车3、不要过分追求穿着时 一水多用14、多用肥皂,少用洗 尚4、不进入自然保护核心区5、 涤剂15、随手关灯,节约用电16、 倡步行,骑单车6、不使用非降解 拒绝过分包装17、使用节约型水 塑料餐盒7、使用节能型灯具8、 具18、拒绝使用珍贵木材制品 双面使用纸张9、节约粮食10、拒 19、拒绝使用一次性筷子20、尽 绝使用一次性用品 11、消费肉类 量利用太阳能。

中天左岸

中天左岸位于合肥市中心城区 南淝河畔,南临滨河路,东至城市主 干道铜陵路,西到宋斗湾路。由中 天集团开发,总建筑面积18万㎡,是 集水岸办公、水岸商业、水岸公馆、 水岸公寓为一体的第三代城市综合

值中天左岸开盘一周年暨中天 投资集团20周年庆,中天左岸推出 房价85折、利率85折"双庆双惠"给 力回馈,截至日期6月30日。省重 点双学区50~55平米MINI公馆首付 5万,5889元/平米起,年底交房。一 环甲级写字楼首付10万、乐购25~ 35平米旺铺火爆发售中。













活动剪影

万元大奖求好照片, 你拍好了吗?

"华邦12年建筑时尚生活摄影大赛"活动正酣

星报讯(记者 何曙光)你 是摄影发烧友吗? 你喜欢拍 摄建筑照片吗? 你愿意用你 的才华来换"大奖"吗? 由华 邦地产、市场星报、合肥365 地产家居网等联合主办的 "华邦12年建筑时尚生活摄 影大赛"自启动以来,受到了 广大摄影爱好者和发烧友的 大力支持。记者了解到,截 至目前,活动组委会已经收 到近千幅参赛作品。

"应参赛选手和读者要 求,本次大赛开通了报名专 线和专题网站继续接受选手 们报名参赛!"据主办方介 绍,本次大赛参赛对象为市 场星报读者群以及华邦光明 新老业主。活动地点为:华 下评选及颁奖)、华邦世贸城 营销中心(作品巡展)、华邦 世家营销中心(作品巡展);



感兴趣的您可以通过报名电 后,主办方将选出非业主类 话 0551-7136989、7136922(周 邦光明世家营销中心(作品线 赛者:请抓紧时间将照片提 励奖若干名。业主类一、二 交到报社(业主类交至合肥 365地产家居网)。

六、周日不接受报名)等方式 等奖5名,奖金1000元;三等

一张照片,或许就能评片

"宝业·东城广场杯"发现最美合肥女孩活动举行

星报讯(记者何曙光)6 还是素面朝天,戴眼镜扎马 场,台上女孩们的才艺展示美 轮美奂,令人目不暇接;现场 的观众也一直摩肩接踵,毫不 畏惧严酷的骄阳。

是什么样的表演,比高温 下的清风更加沁人心脾?合 肥女孩,就拥有这样的魔力!

历练,20强选手实现了华丽蜕 变。她们曾经有的青涩内敛、 有的质朴无华、有的不苟言 笑,而在决赛这一天,她们全 都进化成了最夺目的亲民明 星。098号赵昊是香港中文大 各单项奖,奖项将在之后的 by0530,欢迎网友们为女孩 学的在读学生,她在晋级赛中

月9日,由宝业集团举办的"宝 尾,现在轻施淡妆穿一袭天青 业·东城广场杯"发现最美合 色曳地长裙,袅袅婷婷地一出 赶快行动起来,为你心仪的 肥女孩总冠军评选决赛在宝 场便让评委直呼"认不出来 选手投票,也许在颁奖晚会 业·家纺广场盛大举行。现 了";102号孙雪虹在晋级赛时 发型服装都很随便,而决赛当 天穿的是一套红色空姐制服, 端庄优雅,令人眼前一亮,笔 直的长腿更是羨煞了旁边围 观的女孩们。

据介绍,经过层层选拔和 数,接下来就看读者和网友 方式为:评委组现场打分占 17:00截止。 的20%,网络投票占总分的 20%,最终评选出冠亚季军和 颁奖典礼上宣布。

她们已经展示了才艺,现 上就能看到她夺冠啦!

★短信投票方式:移动用 户、联通用户、电信用户均编 姓名"发送到10629500895 在9日的决赛中,评委已 费)。短信参与次数限定为 通用户每天可投5票、电信用

> 题已在新安房产网开通,网 址: http://vip.xafc.com/2012/

金宇·天地城:牵手社区大型文艺巡演盛大启动

在自己家的小区就能免 艺集团,特别邀请国家一级 活力热舞等,零距离地领略 "牵手社区、走向文明"大型

集团联手万家热线、合肥演 民到场观赏!

费观赏精彩的相声、小品及 演员、著名节目主持人张 89~139㎡金牌户型,5栋高层 健、著名相声表演艺术家沐 新品位于社区中心景观区 国家一级演员风采,尽情欣 清等亲临现场,强大演出阵 赏歌舞精彩节目! 为感谢广 容,高品质精彩节目,共同 大客户及社会各界的关注和 打造一场大型民生文化互 支持,金字·天地城特别推出 动活动! 据天地城工作人 员表示,该活动将陆续在肥 体270度采光,户户赠送,无 据悉,此次巡演活动由 大型社区巡回演出,一直持 意登记,入主大合肥西南中 合肥市委宣传部发起,华盛 续到7月底,欢迎各社区居 心,稀缺机遇不容错过!

金字:天地城现正加推 东、肥西、瑶海、政务等各个 面积浪费! 阔景新品即将说